

बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा की मुहिम



बच्चों को संस्कारवान बनाना मुहिम का मुख्य उद्देश्य : बोधराज सीकरी

भास्कर ब्यूरो/गुरुग्राम। मंगलवार रात्रि से श्री गीता आश्रम, ज्योति पार्क जोकि एक सिद्ध पीठ है एवं जिसके परमाध्यक्ष पुज्य चरण परमार्थ मूर्ति डॉ. स्वामी दिव्यानंद जी महाराज भिक्षु है उनकी



अध्यक्षता में समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा लिए गए संकल्प के तहत श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया। श्री हनुमान चालीसा के पाठ से पूर्व परम श्रद्धेय, अर्चनीय, वंदनीय महाराज श्री द्वारा खचाखच भरे आश्रम में 750 से अधिक उपस्थित भक्तों को दिव्य एवं सारगर्भित शास्त्रों के माध्यम से अपार भक्ति ज्ञान की चर्चा की गई। इस अवसर पर बोधराज सीकरी ने रामायण और हनुमान चालीसा पाठ की तुलनात्मक तरीके से विवेचना कर जय शब्द का गहरा अर्थ समझाया और बताया कि उनका लक्ष्य युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाना है। प्रभु हनुमान की पूजा अर्चना उपरांत गजेन्द्र गोसाईं द्वारा महाराज श्री को दंडवत प्रणाम करते हुए उनसे आशीर्वाद लेकर व बोधराज सीकरी से चरण स्पर्श कर आशीर्वाद लेकर श्री हनुमान चालीसा के पाठ का संगीतमय रूप से पाठ प्रारम्भ किया गया। उनके साथ पंडित भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, पंडित रमाकांत एवं देवेन्द्र ने साथ दिया। गजेन्द्र गोसाईं द्वारा इस कार्यक्रम में सभी को साथ लेकर बिना विश्राम लिये 10 बार श्री हनुमान चालीसा के पाठ किये गये। स्वामीजी ने प्रसन्न होकर बोधराज सीकरी से आग्रह किया कि बुधवार को भी यह आयोजन जारी रहे और कार्यक्रम नृत्य रूप में डांडिया के साथ होगा। स्वामीजी ने बोधराज सीकरी से कहा कि प्रभु आप पर हमेशा कृपा बनाए रखें। इस कार्यक्रम में ओम प्रकाश कथूरिया, सुरेंद्र खुल्लर, उदय भान ग्रोवर, राम लाल ग्रोवर, गजेन्द्र गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, केसर दास ग्रोवर, रविंद्र कुमार खुल्लर, किशोरी लाल डुडेजा, ज्योत्सना बजाज, रचना बजाज, हरीश कुमार, आश्रम के प्रधान राजेश गावा, योगाचार्य आहूजा, रमेश मुंजाल, सुरेंद्र थरेजा, राजपाल आहूजा, पं. भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, सी.बी.मनचन्दा, रमेश कुमार, राज कुमार जुनेजा की उपस्थिति रही। समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा श्री हनुमान चालीसा के पाठ की मुहिम के तहत परम पूज्या श्री देवता जी महाराज, मंदिर श्री बालाजी, हनुमान जी महाराज, शिवाजी नगर की संचालिका के परम शिष्य मनोज गुप्ता एवं भारत गुप्ता के द्वारा बनाए गए नवग्रह के उपलक्ष्य में गत 6 से 12 मई तक श्री भागवत पुराण एवं हनुमान चालीसा के पाठ का पठन किया गया जिसके लिए बोधराज सीकरी के द्वारा श्री देवता जी महाराज एवं भागवत पुराण के मर्मज्ञ पूज्य पुरुषोत्तम कृष्ण गोस्वामी का सहदय आभार व्यक्त किया।

गुड़गांव टुडे

समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम के तहत अब तक हुए 172600 पाठ

बच्चों को संस्कारवान बनाना मुहिम का मुख्य उद्देश्य : बोधराज सीकरी।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

मंगलवार से श्री गीता ओश्रम, ज्योति पार्क चौक एक सिद्ध पीठ है एवं जिसके परामर्शक पूज्य चरण परमार्थ मूर्ति डॉ. स्वामी दिव्यानंद जी महाराज 'भिष्णु' है उनकी अध्यक्षता में समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा लिए गए संस्कार के तहत 'श्री हनुमान चालीसा' के पाठ का आयोजन किया गया। 'श्री हनुमान चालीसा' के पाठ से पूर्व परम श्रेष्ठ, अर्चनीय, वंदनीय महाराज श्री द्वारा खपाखच भरे ओश्रम में 750 से अधिक उपस्थित भक्तों को दिव्य एवं सरगर्भित शास्त्रों के माध्यम से अपार भक्ति ज्ञान की चर्चा की गई। गीता के दूसरे अध्याय के 11वें श्लोक की व्याख्या की और उपासना का गहन अर्थ समझाया। यह कार्यक्रम उनका सत्र 6:30 बजे से रात्रि 8:00 तक चला। उपरोक्त स्वामीजी ने हनुमान जी की भव्य भक्ति और शक्ति का ज्ञान दिया और फिर बोधराज सीकरी की स्वामीजी ने बोलने का अवसर

प्रदान किया। बोधराज सीकरी ने उपासना और हनुमान चालीसा पाठ की गुणनामक तरीके से विवेचना कर 'जय' शब्द का गहरा अर्थ समझाया और बताया कि उनका लक्ष्य पुत्रा पीढ़ी को संस्कारवान बनाना है। प्रभु हनुमान की पूजा अर्चना उपरोक्त गौसाईं द्वारा महाराज श्री को दंडवत प्रणाम करती हुए उनसे ओशीवांद लेकर व बोधराज सीकरी से चरण स्पर्श कर ओशीवांद लेकर 'श्री हनुमान चालीसा' के पाठ का संगीतमय रूप से पाठ प्रारम्भ किया गया। उनके साथ चिंटा भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, चिंटा रमाकांत एवं श्री देवेन्द्र ने साथ दिया। गौसाईं द्वारा इस कार्यक्रम में सभी को साथ लेकर बिना विराम लिये 10 बार 'श्री हनुमान चालीसा' के पाठ किये गये। उसके उपरोक्त स्वामी जी ने बागडोर संभाली और गायकी और सुरों के साथ हनुमान चालीसा का दो बार पाठ किया जिसमें अध्यात्मिक रस की झलक दिखी। स्वामीजी के कथोपुस्तक मैनेजमेंट के लिए यह एक गहन ग्रंथ है। इस भव्य एवं दिव्य आयोजन में डॉक्टर स्वामी दिव्यानंद महाराज की उपस्थिति एवं उनका ओशीवांद प्राप्त हुआ। महाराज श्री द्वारा बोधराज सीकरी को माला अर्पण कर व पटिका डालकर ओशीवांद देते हुए उन्हें आस गयी से



भरपूर शुभशील दिया व कहा कि मैं पहले भी इस कार्य के लिए आयोजन करने के बंधे दे चुका हूँ व पुनः आपको ओशीवांद प्रदान करता हूँ कि आपने जो यह राम नाम रूप की मुहिम लगाई है उसमें निरंतर बढ़ोतरी होती रहे और आप हमेशा जिस तरह समाज के लिए, प्रदेश के लिए कार्य कर रहे हो ओगे भी इसी प्रकार करते रहें। स्वामीजी ने प्रसन्न होकर बोधराज सीकरी से अग्रह किया कि बुधवार को भी यह आयोजन जारी रहे और कार्यक्रम नृप रूप में डॉटिका के साथ होगा। स्वामीजी ने बोधराज सीकरी से कहा कि प्रभु आप पर

श्रीमती ज्योतिषना बजाय, श्रीमती रचना बजाय, हरीश कुमार, ओश्रम के प्रधान राजेश गाक, योगाचार्य अहूजा, रमेश मुंजाल, सुंदर धरज, राजपाल अहूजा, चंभीम दत्त ज्योतिषाचार्य, सी.बी.मनपन्ना, रमेश कुमार, राज कुमार चुनेजा की उपस्थिति रही। इस प्रकार 750 लोगों द्वारा बारह बार पाठ किया गया जिसका कुल योग नौ हजार हुआ। समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा 'श्री हनुमान चालीसा' के पाठ की मुहिम के तहत परम पूज्या श्री देवता जी महाराज, मंदिर श्री बारापी, हनुमान जी महाराज,

हमेशा पूजा बनाए रखें। इस कार्यक्रम में ओम प्रकाश कथूरिया, सुंदर खन्ना, उदय भोन शोवर, राम शांत शोवर, गौसाईं गोसाईं, धर्मद बजाय, रमेश कामरा, केसर दास शोवर, रविंद्र कुमार खन्ना, किरीरी लाल दुड्डेज, शिवाजी नगर की संचालिका के परम शिष्य मनोज गुता एवं भोरा गुता के द्वारा बनाए गए नवग्रह के उपलक्ष्य में 6-5 -2023 से 12-5-2023 तक श्री भोगवत पुराण की कथा जो पूज्य महर्षि पुराचोतम पूज्य गोस्वामी, नंदगांध जी के द्वारा भोगवत पुराण में 7 दिन तक उपस्थित भक्तजनो द्वारा लगभग 5600 बार 'श्री हनुमान चालीसा' के पाठ का पठन किया गया जिसके लिए बोधराज सीकरी के द्वारा श्री देवता जी महाराज एवं भोगवत पुराण के मर्मज्ञ पूज्य पुराचोतम पूज्य गोस्वामी का सहृदय ओभार व्यक्त किया। अत्युच मनोज गुता एवं भोरा गुता को उनके नव गृह प्रवेश पर इस सुंदर कार्य के लिए बहुत-बहुत बंधे दी। हनुमान चालीसा पाठ की कुल संख्या उपरलिखित दो कार्यक्रम को 14600 हुई। और इस से पूर्व 158000 हो चुकी है और ऊपर कि संख्या मिला कर 172600 हो चुकी है।



नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विज्ञापनों के लिए अपिकृत

हरियाणा के सभी जिलों, चाण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

बच्चों को संस्कारवान बनाना हनुमान पाठ मुहिम का मुख्य उद्देश्य : बोधराज सीकरी

ब्यूरो/गुड़गांव मेल

गुड़गांव 17 मई। श्री गीता आश्रम, ज्योति पार्क जोकि एक सिद्ध पीठ है एवं जिसके परमाध्यक्ष पूज्य चरण परमार्थ मूर्ति डॉ. स्वामी दिव्यानंद जी महाराज भिक्षु हैं उनकी अध्यक्षता में समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा लिए गए संकल्प के तहत श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया। श्री हनुमान चालीसा के पाठ से पूर्व परम ब्रह्मदेव, अर्चनीय, वंदनीय महाराज श्री द्वारा खचाखच भरे आश्रम में 750 से अधिक उपस्थित भक्तों को दिव्य एवं सारगर्भित शास्त्रों के माध्यम से अपार भक्ति ज्ञान की चर्चा की गई। गीता के दूसरे अध्याय के 11वें श्लोक की व्याख्या की और उपासना का गहन अर्थ समझाया।



यह कार्यक्रम उनका सार्य 6:30 बजे से रात्रि 8:00 तक चला। तदीपरंत स्वामीजी ने हनुमान जी की भव्य भक्ति और शक्ति का ज्ञान दिया और फिर बोधराज सीकरी को स्वामीजी ने बोलने का अवसर प्रदान किया। बोधराज सीकरी ने रामायण और हनुमान चालीसा पाठ की तुलनात्मक तरीके से विवेचना

कर जय शब्द का गहरा अर्थ समझाया और बताया कि उनका लक्ष्य युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाना है। प्रभु हनुमान की पूजा अर्चना उपरंत गर्जेंद गोसाईं द्वारा महाराज श्री को दंडवत प्रणाम करते हुए उनसे आशीर्वाद लेकर व बोधराज सीकरी से चरण स्पर्श कर आशीर्वाद लेकर श्री हनुमान

चालीसा के पाठ का संगीतमय रूप से पाठ प्रारम्भ किया गया। इनके साथ पंडित भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, पंडित रमाकांत एवं श्री देवेन्द्र ने साथ दिया। गर्जेंद गोसाईं द्वारा इस कार्यक्रम में सभी को साथ लेकर बिना विश्राम लिये 10 बार श्री हनुमान चालीसा के पाठ किये गये। उसके उपरंत स्वामी जी ने बागडोर

संभाली और गायकी और सुरों के साथ हनुमान चालीसा का दो बार पाठ किया जिसमें आध्यात्मिक रस की झलक दिखी। स्वामीजी के कथननुसार मैनेजमेंट के लिए यह एक गहन ग्रंथ है। इस भव्य एवं दिव्य आयोजन में डॉक्टर स्वामी दिव्यानंद महाराज की उपस्थिति एवं उनका आशीर्वाद प्राप्त हुआ। महाराज श्री द्वारा बोधराज सीकरी को माला अर्पण कर व पट्टिका ढालकर आशीर्वाद देते हुए उन्हें व्यास मयी से भरपूर शुभाशीष दिया व कहा कि मैं पहले भी इस कार्य के लिए आपको फोन करके नपाई दे चुका हूँ व पुनः आपको आशीर्वाद प्रदान करता हूँ कि आपने जो यह राम नाम रूप की मुहिम लगाई है उसमें निरंतर बढ़ोतरी होती रहे और आप हमेशा जिस

तरह समाज के लिए, प्रदेश के लिए कार्य कर रहे हो आगे भी इसी प्रकार करते रहें। इस कार्यक्रम में ओम प्रकाश कथूरिया, सुरेंद्र खुल्लर, उदय भान घोवर, राम लाल घोवर, गर्जेंद गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, केसर दास घोवर, रविंद्र कुमार खुल्लर, किशोरी लाल हुडेजा, श्रीमती न्योत्सना बजाज, श्रीमती रचना बजाज, हरीश कुमार, आश्रम के प्रधान राजेश गाबा, योगाचार्य आहूजा, रमेश गुंजाल, सुरेंद्र थरेजा, राजपाल आहूजा, पं.भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, सी.बी.मनचन्द, रमेश कुमार, राज कुमार जुनेजा की उपस्थिति रही। भक्तजनों द्वारा लगभग 5600 बार श्री हनुमान चालीसा के पाठ का पठन किया गया।



नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित

पायनियर

सीकरी के प्रयासों से हनुमान चालीसा के अब तक पाठ 172600 हुए

बच्चों को संस्कारवान बनाना मुहिम का मुख्य उद्देश्य

गुरुग्राम। श्रीगीता आश्रम ज्योति पार्क में हनुमान भक्तों को बोधराज सीकरी ने चखाया भक्तिरस का स्वाद, रामायण और हनुमान चालीसा की तुलनात्मक विवेचना कर जय शब्द का अर्थ समझाया। श्रीगीता आश्रम ज्योति पार्क में डॉ. स्वामी दिव्यानंदजी महाराज की अध्यक्षता में समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा लिए गए संकल्प के तहत श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया। श्रीहनुमान चालीसा के पाठ से पूर्व महाराजजी द्वारा आश्रम में 750 से अधिक उपस्थित भक्तों को दिव्य एवं सारगर्भित शास्त्रों के माध्यम से अपार भक्ति ज्ञान की चर्चा की गई।

गीता के दूसरे अध्याय के 11वें श्लोक की व्याख्या की और उपासना का गहन अर्थ समझाया। यह कार्यक्रम सांय 6:30 बजे से रात्रि 8:00 तक चला। इसके बाद स्वामीजी ने हनुमानजी की भव्य भक्ति और शक्ति का ज्ञान दिया। बोधराज सीकरी ने रामायण और हनुमान चालीसा पाठ की तुलनात्मक तरीके से विवेचना कर जय शब्द का



गुरुग्राम स्थित श्रीगीता आश्रम ज्योति पार्क में बोधराज सीकरी को सम्मानित करते डॉ. स्वामी दिव्यानंदजी महाराज।

गहरा अर्थ समझाया। उन्होंने बताया कि उनका लक्ष्य युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाना है। प्रभु हनुमान की पूजा अर्चना

उपरांत गजेन्द्र द्वारा गोसाईं द्वारा महाराज को दंडवत प्रणाम करते हुए उनसे आशीर्वाद लेकर व बोधराज सीकरी से चरण स्पर्श कर आशीर्वाद लेकर श्री हनुमान चालीसा के पाठ का संगीतमय रूप से पाठ प्रारम्भ किया गया। उनके साथ पंडित भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, पंडित रमाकांत एवं देवेन्द्र ने साथ दिया। गजेन्द्र गोसाईं द्वारा इस कार्यक्रम में सभी को साथ लेकर बिना विश्राम लिये 10 बार श्रीहनुमान चालीसा के पाठ किये गये।

सबसे तेज... सबसे आगे

हरियाणा की आवाज

Postal No. : P/BWN/47/2023-2025
E-mail : haryanakaawaz@gmail.com
www.haryanakaawaz.in

भिवानी, चंडीगढ़, हिसार से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रवादी हिन्दी दैनिक

8:32 AM

वर्ष : 14 अंक : 329

भिवानी गुरुवार 18 मई 2023

मूल्य : 3.00 रुपये

कुल पृष्ठ : 8

सीकरी के प्रयासों से हनुमान चालीसा के अब तक पाठ 172600 हुए

-बच्चों को संस्कारवान बनाना मुहिम का मुख्य उद्देश्य

गुरुग्राम। श्री गीता आश्रम ज्योति पार्क में डॉ. स्वामी दिव्यानंद जी महाराज की अध्यक्षता में समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा लिए गए संकल्प के तहत श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया। श्री हनुमान चालीसा के पाठ से पूर्व महाराज जी द्वारा आश्रम में 750 से अधिक उपस्थित भक्तों को दिव्य एवं सारगर्भित शास्त्रों के माध्यम से अपार भक्ति ज्ञान की चर्चा की गई। गीता के दूसरे अध्याय के 11वें श्लोक की व्याख्या की और उपासना का गहन अर्थ समझाया। यह कार्यक्रम सांय 6:30 बजे से रात्रि 8:00 तक चला। इसके बाद स्वामीजी ने हनुमान जी की भव्य भक्ति और शक्ति का ज्ञान दिया। बोधराज सीकरी ने रामायण और हनुमान चालीसा पाठ की तुलनात्मक तरीके से विवेचना कर जय शब्द का गहरा अर्थ समझाया। उन्होंने बताया कि उनका लक्ष्य युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाना है। प्रभु हनुमान की पूजा अर्चना उपरांत गजेंद्र गोसाईं द्वारा



महाराज को दंडवत प्रणाम करते हुए उनसे आशीर्वाद लेकर व बोधराज सीकरी से चरण स्पर्श कर आशीर्वाद लेकर श्री हनुमान चालीसा के पाठ का संगीतमय रूप से पाठ प्रारम्भ किया गया। उनके साथ

पंडित भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, पंडित रमाकांत एवं देवेन्द्र ने साथ दिया। गजेंद्र गोसाईं द्वारा इस कार्यक्रम में सभी को साथ लेकर बिना विश्राम लिये 10 बार श्री हनुमान चालीसा के पाठ किये गये।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमान इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

बच्चों को संस्कारवान बनाने के लिए नियमित रूप से की जानी चाहिए हनुमान जी की उपासना : स्वामी दिव्यानंद महाराज



ह्यूमान इंडिया/व्यूरो
मुरुग्राम। उपासना-पूजा का केवल धार्मिक महत्व ही नहीं है, अपितु व्यावहारिक भी है। मानसिकता बदलने का तो यह मुख्य साधन है। नर्गोंक हम जिनकी भी हूँ रूप में उपासना करते हैं, वह यह सोच कर करते हैं कि हम उनके समीप पहुँच जायेंगे।

उक्त उद्गार गीताज्ञानेश्वर डा. स्वामी दिव्यानंद महाराज ने ज्योति फार्क स्थित श्रीगीता आश्रम में श्रीगीता साधना सेवा समिति द्वारा आयोजित चतुर्विंशतीय गीता मानस अमृत महोत्सव में व्यक्त किए। उन्होंने कहा कि श्रीराम भक्त हनुमान शक्ति के प्रतीक हैं। सनातन धर्म में

उनको आराध्य देव माना गया है। उनकी उपासना मात्र से स्वतः ही ब्रह्मसूत्रों के कष्ट दूर हो जाते हैं। उनकी उपासना से एक नई शक्ति मिलती है। हनुमान जी अजर-अमर हैं। आधुनिक काल में भी हनुमान जी से जुड़े प्रसंग बढ़े ही प्रसंगिक हैं। महाराज जी ने कहा कि श्री हनुमान जी बाल ब्रह्मचारी हैं, उनकी शक्ति के प्रति धारणा, शक्तियों का धर्मानुसृत प्रयोग, अहंकार रहित वास्य भवन, बल और बुद्धि का निरविक पूर्वक संतुलन उन्में निहित है। ऐसे सदगुणों की आज परमावश्यकता है। उन्होंने समाजसेवी नौधराज चौकरी व उनके सहयोगियों द्वारा हनुमान चालीसा पाठ के आयोजन की सराहना करते

हुए कहा कि हनुमान चालीसा पाठ के मनन का जो बीड़ा उन्होंने उठाया है, वह सरहनीय है। उनके इस अभियान से देश की भावी पीढ़ी को बहुत कुछ मिलेगा। पीढ़ी जहाँ संस्कारवान बनेगी, वहीं आराध्य देव

से भी परिचित हो सकेगी। आश्रम के प्रबंधक राजेश माना ने बताया कि हनुमान चालीसा पाठ का श्रवण करने के लिए बड़ी संख्या में महिला, पुरुष, बच्चे व क्षेत्र के गणमान्य व्यक्ति भी शामिल हुए।

19 मई से HR 72 H नई सीरिज शुरू

ह्यूमान इंडिया/व्यूरो

मुरुग्राम। खोहना के एसडीएम एवं वाहन पंजीकरण के लिए अधिकृत रजिस्ट्रार अश्विनी प्रदीप सिंह ने बताया कि सरकार की दिशागत अनुसार 19 मई से HR 72 H नई सीरिज शुरू हो रही है। उन्होंने बताया कि इस नई सीरिज में अपने वाहनों का पंजीकरण करवाने के इच्छुक व्यक्ति 19 मई शुक्रवार से आवेदन कर सकते हैं।

किसी व्यक्ति संस्था को अपनी पसंद का नंबर लेना है तो वह स्वयं उपस्थित होकर अथवा अधिकृत व्यक्ति के माध्यम से अपनी फाईले जमा करवा सकते हैं।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

हनुमान इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम के तहत अब तक हुए 172600 पाठ बच्चों को संस्कारवान बनाना मुहिम का मुख्य उद्देश्य : बोधराज सीकरी

● श्री गीता आश्रम, ज्योतिपार्क, गुरुग्राम में हनुमान भक्तों को बोधराज सीकरी ने चखाया भक्तिरस का स्वाद, रामायण और हनुमान चालीसा की तुलनात्मक विवेचना कर समझाया जय शब्द का अर्थ



हनुमान इंडिया/ब्यूरो
गुरुग्राम। मंगलवार राति 8:00 से श्री गीता आश्रम, ज्योति फर्क चौक एक मिट्टी पाठ है एवं इसके परमाध्यक्ष पूज्य चरण परमार्थ मुनि जी, स्वामी दिव्यान्न्द जी महाराज भिक्षु है उनकी अध्यक्षता में समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा लिए गए संकल्प के तहत श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया। श्री हनुमान चालीसा के पाठ से पूर्व परम ब्रह्मेय, अर्चनीय, नरनीय महाराज श्री द्वारा स्रवाचन भरे आश्रम में 750 से अधिक उपस्थित भक्तों को दिव्य एवं सारार्थित साखों के माध्यम से अक्षर भक्ति ज्ञान की चर्चों को गई। गीता के दूसरे अध्याय के 11वें श्लोक की व्याख्या की और उपसमा का गहन अर्थ समझाया। यह कार्यक्रम उनका सार्थ 6:30 बजे से राति 8:00 तक चला।

उद्योगपति स्वामीजी ने हनुमान जी को भव्य भक्ति और शक्ति का ज्ञान दिया और फिर बोधराज सीकरी को स्वामीजी ने नीलने का अवसर प्रदान किया। बोधराज सीकरी ने रामायण और हनुमान चालीसा पाठ की तुलनात्मक तरीके से विवेचना कर जय शब्द का महत्व अर्थ समझाया और बताया कि उनका तत्त्व क्या पीढ़ी को संस्कारवान बनाना है। प्रभु हनुमान को पूजा अर्चना उपरंत मन्त्रेण गोसाईं द्वारा महाराज श्री को देवत प्रणाम करते हुए उसी आशीर्वाद लेकर न बोधराज सीकरी से नरप स्पर्ष कर आशीर्वाद लेकर श्री हनुमान चालीसा के पाठ का समीक्षण रूप से पाठ प्रारम्भ किया गया इनके साथ पीठक भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, पीठक रामकृष्ण एवं श्री देवी ने साथ दिया। मन्त्रेण गोसाईं द्वारा इस कार्यक्रम में सभी को साथ लेकर निरा विश्राम लिये 10 बार श्री हनुमान चालीसा के पाठ किये गये। उसके उपरंत स्वामी जी ने

बागडोर सैफाली और गानकी और सुरों के साथ हनुमान चालीसा का दो बार पाठ किया जिसमें आध्यात्मिक रस को ज्ञातक दिखी। स्वामीजी के कथानुसार मैनेजमेंट के लिए यह एक महान ग्रंथ है। इस भव्य एवं दिव्य आयोजन में डॉक्टर स्वामी दिव्यान्न्द महाराज की उपस्थिति एवं उनका आशीर्वाद प्राप्त हुआ महाराज श्री द्वारा बोधराज सीकरी को माला अर्पण कर न पीठका डाक्टर आशीर्वाद देते हुए उन्हें व्यास गद्दी से भरण शुभाशीष दिया न कदा कि मैं पढ़ते भी इस कार्य के लिए आपको फोन करके बधाई दे चुका हूं न पुनः आपको आशीर्वाद प्रदान करता हूं कि आपने जो यह राम नाम रूप को मुद्रिय लगाई है उसमें निरंतर नदीसरी होती रहे और आप हमेशा जिस तरह समाज के लिए, प्रदेश के लिए कार्य कर रहे हो आगे भी इसी प्रकार करते रहें। स्वामीजी ने प्रसन्न होकर बोधराज सीकरी से आशीष किया कि सुफल

को भी यह आयोजन जारी रहे और कार्यक्रम जल रूप में टॉटया के साथ होगा। स्वामीजी ने बोधराज सीकरी से कहा कि प्रभु आप पर हमेशा कृपा बनाए रखें। इस कार्यक्रम में ओम प्रकृत कर्मरिषा, सुंदि सुल्कर, उदय भान श्रोत्र, राम लाल श्रोत्र, मन्त्रेण गोसाईं, मर्दि नन्दा, रमेश कामरा, केसर दास श्रोत्र, रमेश कुमार सुल्कर, किशोरी लाल दुडेन्ड, श्रीमती ज्योत्सना नन्दा, श्रीमती रचना नन्दा, हरीश कुमार, आश्रम के प्रधान सनेश गाना, योहाचार्य आह्ला, रमेश मुंजाल, सुंदि मरिज, राजपाल आह्ला, पं.भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, सीबी मनन्दा, रमेश कुमार, राजकुमार बुनेज को उपस्थिति रही। इस प्रकार 750 लोगों द्वारा बर पाठ किया गया जिसका कुल योग न हज़ार हुआ। समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा श्री हनुमान चालीसा के पाठ की मुद्रिय के तहत परम पूज्य श्री देवता जी महाराज, मॉरि श्री चालीनी,

हनुमान जी महाराज, रिताजी नगर की संघालिका के परम शिष्य मनोज गुप्ता एवं भारत गुप्ता के द्वारा बनाए गए नरघट के उपलक्ष्य में 6-5-2023 से 12-5-2023 तक श्री भागनत पुरण की कथा को पूज्य महर्षि पुरुषोत्तम कृष्ण गोस्वामी, नरदाय जी के द्वारा भागनत पुरण में 7 दिन तक उपस्थित भक्तजनों द्वारा लगभग 5600 बार श्री हनुमान चालीसा के पाठ का पठन किया गया। जिसके लिए बोधराज सीकरी के द्वारा श्री देवता जी महाराज एवं भागनत पुरण के मर्दि पूज्य पुरुषोत्तम कृष्ण गोस्वामी का सहृदय आभार व्यक्त किया। अनुज मन्त्रेण गुप्ता एवं भारत गुप्ता को उनके स्व गृह प्रदेश पर इस सुंदर कार्य के लिए बहुत-बहुत बधाई दी। हनुमान चालीसा पाठ की कुल संख्या उपरलिखित दो कार्यक्रम की 14600 हुई। और इस से पूर्व 158000 हो चुकी है और ऊपर कि संख्या गिना कर 172600 हो चुकी है।

3 महारा हरियाणा
उन्हें को तंत्र पर होगा जहाँ का
विकास - टेरेन्ट बबलै

6 विचार क्रान्ति
सतही नज़रों और जनकोशओं
को करीब

8 हरियाणा
संविधान के एकाई का
दृष्टिकोण से निगल

10 हरियाणा
विभागाध्यक्ष विकास कार्य को सकार
से पूरा करवाए - बनारस लाल

12 हरियाणा
स्वामी को बेहतर कलेक्टिविटी पर
विकास निम्न - कृष्ण चौधरी



राष्ट्रीय दैनिक

संस्थापक अध्यक्ष कर्णवीरजी शर्मा, सी. पी. वि. लखनऊ जी. इण्डिया
3 फरवरी 1982, दिल्ली में प्रकाशित हुआ था, 10 लाख से अधिक पत्रिकाएँ बिकी हैं

जगत क्रान्ति



पृष्ठ : 44 अंक : 136
जीन्द
गुरुवार, 18 मई, 2023
एड 12 | मूल्य ₹ 2

हरियाणा का सर्वप्रथम लोकप्रिय हिन्दी दैनिक

E-paper : <http://jagatkranti.co.in>

E-mail: jagatkrantijind@gmail.com

जीन्द (हरियाणा) से प्रकाशित

बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम दो लाख के करीब

■ बच्चों को संस्कारवान बनाना मुहिम का है मुख्य उद्देश्य : बोधराज सीकरी

जगत क्रान्ति ►► एमके अरोड़ा



गुरुग्राम : ज्योति पार्क स्थित श्रीगीता आश्रम में मंगलवार देर सायं गीताज्ञानेश्वर डा. स्वामी दिव्यानंद महाराज भिक्षु की अध्यक्षता में हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी द्वारा शुरु की गई मुहिम के तहत श्री हनुमान चालीसा पाठ का आयोजन किया गया। श्री हनुमान चालीसा पाठ से महाराज जी द्वारा श्रद्धालुओं से खचाखच भरे आश्रम में श्रद्धालुओं भक्तों को भक्ति ज्ञान से अवगत कराया। गीता के दूसरे

अध्याय के 11वें श्लोक की व्याख्या कर विस्तार से बताया। स्वामी दिव्यानंद महाराज ने हनुमान जी की भव्य भक्ति और शक्ति का ज्ञान दिया। बोधराज सीकरी ने रामायण और हनुमान चालीसा पाठ की तुलनात्मक तरीके से विवेचना कर जय शब्द का अर्थ समझाते हुए कहा कि उनका लक्ष्य युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाना है। हनुमान जी की पूजा अर्चना के बाद गजेन्द्र गोसाईं द्वारा हनुमान चालीसा पाठ की संगीतमय शैली में शुरुआत की गई, जिसमें

पंडित भीमदत्त, पंडित रमाकांत व देवेन्द्र ने उनका साथ दिया।

गजेन्द्र गोसाईं ने 10 बार हनुमान चालीसा पाठ किया। स्वामी जी ने सुरों के साथ हनुमान चालीसा का 2 बार पाठ किया जिसमें आध्यात्मिक रस की झलक दिखी। महाराज जी ने कहा कि मैनेजमेंट के लिए यह एक गहन ग्रंथ है। स्वामी दिव्यानंद महाराज ने बोधराज सीकरी को माला पहनाकर व पट्टिका डालकर अपना आशीर्वाद दिया और कहा कि बोधराज सीकरी ने समाज को एकजुट करने व

युवाओं को संस्कारवान बनाने के लिए यह मुहिम शुरु की है। इस मुहिम को लगातार सफलता मिलती जा रही है। इस प्रकार 750 लोगों द्वारा 12 बार पाठ किया गया जिसका कुल योग 9 हजार हुआ। बोधराज सीकरी द्वारा हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम के तहत शिवाजी नगर स्थित बालाजी मंदिर की संचालिका देवता महाराज के शिष्य मनोज गुप्ता व भारत गुप्ता द्वारा बनाए गए नवग्रह के उपलक्ष्य में 6 मई से 12 मई तक श्री भागवत पुराण की कथा जो नंदगांव के महर्षि पुरुषोत्तम कृष्ण गोस्वामी द्वारा भागवत पुराण में 7 दिन तक उपस्थित भक्तजनों द्वारा लगभग 5600 बार हनुमान चालीसा के पाठ का पठन किया गया। जिसके लिए बोधराज सीकरी द्वारा देवता महाराज एवं पुरुषोत्तम कृष्ण गोस्वामी का सहृदय आभार व्यक्त किया।

अमर भारती

संस्करण

एक उम्मीद

बच्चों को संस्कारवान बनाना मुहिम का मुख्य उद्देश्य : बोधराज सीकरी

अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। श्री गीता आश्रम, ज्योति पार्क जोकि एक सिद्ध पीठ है एवं जिसके परमाध्यक्ष डॉ. स्वामी दिव्यानंद महाराज "भिक्षु" हैं उनकी अध्यक्षता में समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा लिए गए संकल्प के तहत "श्री हनुमान चालीसा" के पाठ का आयोजन किया गया। "श्री हनुमान चालीसा" के पाठ से पूर्व परम श्रद्धेय, अर्चनीय, पंडनीय महाराज श्री द्वारा खचाखच भरे आश्रम में 750 से अधिक उपस्थित धर्मियों को दिव्य एवं सारगर्भित शास्त्रों के माध्यम से अपार भक्ति ज्ञान की चर्चा की गई। गीता के दूसरे अध्याय के 11वें श्लोक की व्याख्या की और उपासना का गहन अर्थ समझाया। यह कार्यक्रम उनका सायं 6:30 बजे से रात्रि 8:00 तक चला। तदोपरान्त स्वामीजी ने हनुमान जी की भव्य भक्ति और शक्ति का ज्ञान दिया। बोधराज सीकरी ने रामायण और हनुमान चालीसा पाठ की तुलनात्मक तरीके से विवेचना कर ह्रजय ह्र शब्द का गहरा अर्थ समझाया और बताया कि उनका लक्ष्य युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाना है। गजेंद्र गोसाईं द्वारा इस कार्यक्रम में सभी को साथ लेकर बिना विश्राम लिये 10 बार "श्री हनुमान चालीसा" के पाठ किये



गये। उसके उपरान्त स्वामी जी ने चागडोर सँभाली और गायकी और सुरों के साथ हनुमान चालीसा का दो बार पाठ किया जिसमें आध्यात्मिक रस की झलक दिखी। इस कार्यक्रम में ओम प्रकाश फथूरिया, सुरेंद्र खुल्लर, उदय धान ग्रोवर, राम लाल ग्रोवर, गजेंद्र गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, केसर दास ग्रोवर, रविंद्र कुमार खुल्लर, किशोरी लाल

दुडेजा, श्रीमती ज्योत्सना बजाज, श्रीमती रचना बजाज, हरीश कुमार, आश्रम के प्रधान राजेश गाथा, योगाचार्य आहूजा, रमेश मुंजाल, सुरेंद्र धरेजा, राजपाल आहूजा, प.धीम दत्त ज्योतिषाचार्य, सी.बी.मनचन्दा, रमेश कुमार, राज कुमार जुनेजा की उपस्थिति रही। इस प्रकार 750 लोगों द्वारा बारह बार पाठ किया गया जिसका कुल योग नौ हजार हुआ।

देव केसरी

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम के तहत अब तक हुए 172600 पाठ

देव केसरी / अरविन्द चन्दन

गुरुग्राम। कल दिनांक 16-5-2023 (मंगलवार) गति 8:00 से श्री गीता आश्रम, ज्योति पार्क जेकि एक सिद्ध पेट है एवं जिसके परमाध्यक्ष पूज्य चरण परमार्थ मूर्ति डॉ. स्वामी दिव्यानंद जी महाराज भिक्षु है उनकी अध्यक्षता में समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा लिए गए संकल्प के तहत श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया। श्री हनुमान चालीसा के पाठ से पूर्व पस श्रद्धेय, अर्चनीय, कंदनीय महावज श्री द्वारा खचाखच भरे आश्रम में 750 से अधिक उपस्थित भक्तों को दिव्य एवं खरगर्भित शास्त्रों के माध्यम से



अगर भक्ति ज्ञान की चर्चा की गई। गीता के दूसरे अध्याय के 11वें श्लोक की व्याख्या की और उपासना का गहन अर्थ समझाया। यह कार्यक्रम उनका सायं 6-30 बजे से गति 8:00 तक चला। तदोपरान्त स्वामीजी ने हनुमान जी की भव्य भक्ति और शक्ति का ज्ञान दिया और फिर बोधराज सीकरी को स्वामीजी ने बोलने का

अवसर प्रदान किया। बोधराज सीकरी ने समायण और हनुमान चालीसा पाठ की तुलनात्मक तर्कों से विवेचना कर 'जय' शब्द का गहन अर्थ समझाया और बताया कि उनका लक्ष्य युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाना है। प्रभु हनुमान की पूजा अर्चना उपरान्त गजेन्द्र गोसाईं द्वारा महावज श्री को दंडवत प्रणाम करते हुए उनसे आशीर्वाद

लेकर व बोधराज सीकरी से चरण स्पर्श कर आशीर्वाद लेकर 'श्री हनुमान चालीसा' के पाठ का सगौतमय रूप से पाठ प्राप्त किया गया। उनके साथ पंडित भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, पंडित साकल एवं श्री देवेन्द्र ने साथ दिया। गजेन्द्र गोसाईं द्वारा इस कार्यक्रम में सभी को साथ लेकर बिना विश्राम लिये 10 बार 'श्री हनुमान चालीसा' के पाठ किये गये। उसके उपरान्त स्वामी जी ने बागडेर सँभाली और गायत्री और सुरों के साथ हनुमान चालीसा का दो बार पाठ किया जिसमें आध्यात्मिक रस की झलक दिखी। स्वामीजी के कथानुसार मैनेजमेंट के लिए यह एक गहन ग्रंथ है। इस पव्य एवं दिव्य आयोजन में डॉक्टर स्वामी दिव्यानंद महाराज की

उपस्थिति एवं उनका आशीर्वाद प्राप्त हुआ। महावज श्री द्वारा बोधराज सीकरी को माला अर्पण कर व पटिका डालकर आशीर्वाद देते हुए उन्हें व्यस गद्दी से भरपूर शुभाशीष दिया व कहा कि मैं पहले भी इस कार्य के लिए आपको फोन करके बधाई दे चुका हूँ व पुनः आपको आशीर्वाद प्रदान करता हूँ कि आपने जो यह गम नाम रूप की मुहिम लगाई है उसमें निरंतर बढ़ोतरी होती रहे और आप हमेशा जिस तरह समाज के लिए, प्रदेश के लिए कार्य कर रहे हो आगे भी इसी प्रकार करते रहें। स्वामीजी ने प्रसन्न होकर बोधराज सीकरी से आग्रह किया कि बुधवार को भी यह आयोजन जारी रहे और कार्यक्रम नूतन रूप में डिटिथ के साथ होगा।

स्वामीजी ने बोधराज सीकरी से कहा कि प्रभु आप पर हमेशा कृपा बनाए रखें। इस कार्यक्रम में आम प्रकाश कथुरिया, सुरेंद्र खुल्लर, उदय भान गोवर, राम लाल गोवर, गजेन्द्र गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामर, केसर दास गोवर, रविंद्र कुमार खुल्लर, किशोर्न लाल हुडेजा, श्रीमती ज्योत्सना बजाज, श्रीमती रचना बजाज, हरीश कुमार, आश्रम के प्रधान राजेश गाबा, योगाचार्य आहुजा, रमेश मुंजाल, सुरेंद्र थरेजा, राजपाल आहुजा, प.भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, सी.बी.मनचन्दा, रमेश कुमार, राज कुमार जुनेजा की उपस्थिति रही। इस प्रकार 750 लोगों द्वारा बारह बार पाठ किया गया जिसका कुल योग नौ हजार हुआ।

भारत सारथी

समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम के तहत अब तक हुए 172600 पाठ बच्चों को संस्कारवान बनाना मुहिम का मुख्य उद्देश्य : **बोधराज सीकरी**



श्री गीता आश्रम, ज्योतिषार्क, गुरुग्राम में हनुमान भक्तों को बोधराज सीकरी ने चखाया भक्तिरस का स्वाद, रामायण और हनुमान चालीसा की तुलनात्मक विवेचना कर समझाया जय शब्द का अर्थ

भारत सारथी
गुरुग्राम। मंगलवार रात्रि 8:00 से श्री गीता आश्रम, ज्योतिषार्क लोक एक सिद्ध पीठ है एवं जिसके परमाध्यक्ष पूज्य चरण परमार्थ मूर्ति डॉ. स्वामी दिव्यानंद जी महाराज शिष्य हैं उनकी अध्यक्षता में समाजसेवी नोपराज सीकरी द्वारा लिए गए संकल्प के तहत श्री हनुमान चालीसा के पाठ का आयोजन किया गया। श्री हनुमान चालीसा के पाठ से पूर्व परम ब्रह्मेय, अर्चनीय, नंदनीय महाराज श्री द्वारा सन्नाहच परे आश्रम में 750 से अधिक उपस्थित भक्तों को दिव्य एवं सारगर्भित शास्त्रों के माध्यम से अपार भक्ति ज्ञान की चर्चा की गई। गीता के दूसरे अध्याय के 11वें श्लोक की व्याख्या की और उपासना का महान अर्थ समझाया। यह कार्यक्रम उनका सार्थ 6:30 बजे से रात्रि 8:00 तक चला।

तरीफदार स्वागिनी ने हनुमान जी की भव्य भक्ति और शक्ति का ज्ञान दिया और फिर नोपराज सीकरी को स्वामीजी ने बोलने का अवसर प्रदान किया। नोपराज सीकरी ने रामायण और हनुमान चालीसा पाठ की तुलनात्मक तरीके से विवेचना कर जय शब्द का महार अर्थ समझाया

और बताया कि उनका लक्ष्य वृद्ध पीढ़ी को संस्कारवान बनाना है। प्रभु हनुमान को पूजा अर्चना उपरंत मन्त्रेय गौसाईं द्वारा महाराज श्री को दंडवत प्रणाम करते हुए उनसे आशीर्वाद लेकर व नोपराज सीकरी से चरण स्पर्श कर आशीर्वाद लेकर श्री हनुमान चालीसा के पाठ का मंगलमय रूप से पाठ प्रारम्भ किया गया इनके साथ पीठ पर दत्त ज्योतिषाचार्य, पीठ परमाचार्य एवं श्री देवेन्द्र ने साथ दिया। मन्त्रेय गौसाईं द्वारा इस कार्यक्रम में सभी को साथ लेकर बिना विच्छेद लिये 10 बार श्री हनुमान चालीसा के पाठ किये गये।

उसके उपरंत स्वामी जी ने बगदोर रीतिरिवाज और गायकी और सुरी के साथ हनुमान चालीसा का दो बार पाठ किया जिसमें आध्यात्मिक रस की झलक दिखाई। स्वागिनी के कथानुसार मनेजमेंट के लिए यह एक महान श्रेय है। इस भव्य एवं दिव्य आयोजन में डॉक्टर स्वागी दिव्यानंद महाराज की उपस्थिति एवं उनका आशीर्वाद प्राप्त हुआ महाराज श्री द्वारा नोपराज सीकरी को माला अर्पण कर व पटिका टालकर आशीर्वाद देते हुए उन्हें व्यास गद्दी से भरपूर शुभचिन्ता दिया व कहा कि मैं पहले

भी इस कार्य के लिए आपको फोन करके बधाई दे चुका हूँ व पुनः आपको आशीर्वाद प्रदान करता हूँ कि आपने जो यह रम्य नाम रूप की मुहिम लगाई है उसमें निरंतर बहोतरी होती रहे और आप हमेशा जिस तरह सामान्य के लिए, प्रदेश के लिए कार्य कर रहे हो आगे भी इसी प्रकार करते रहें। स्वागिनी ने प्रधान होकर नोपराज सीकरी से आग्रह किया कि बुधवार को भी यह आयोजन जारी रहे और कार्यक्रम नृत्य रूप में टॉटिया के साथ होना। स्वागिनी ने नोपराज सीकरी से कहा कि प्रभु आप पर हमेशा कृपा बनाए रखें। इस कार्यक्रम में ओम प्रकाश कश्यप, सुरेंद्र सुल्लर, उदय भान घोष, राम लाल घोष, मन्त्रेय गौसाईं, धर्मेन्द्र बज्ज, रमेश कामरा, केसर दास घोष, रमिंद्र कुमार सुल्लर, किशोरी लाल दुडेजा, श्रीमती ज्योत्सना बजाव, श्रीमती रचना बजाव, हरिेश कुमार, आश्रम के प्रधान राजेश मन्ना, योगाचार्य आहूजा, रमेश मुंजाल, सुरेंद्र शर्मा, रजपाल आहूजा, पं.भोम दत्त ज्योतिषाचार्य, सीबी मनचन्द, रमेश कुमार, राजकुमार जुनेजा की उपस्थिति रही। इस प्रकार 750 लोगों द्वारा साढ़े बार पाठ किया गया

जिसका कुल योग भी हजार हुआ। समाजसेवी नोपराज सीकरी द्वारा श्री हनुमान चालीसा के पाठ की मुहिम के तहत परम पूज्य श्री देवता जी महाराज, मीरर श्री बालाजी, हनुमान जी महाराज, शिवजी नगर की संचालिका के परम शिष्य मनोज गुप्ता एवं भारत गुप्ता के द्वारा बनाए गए नयाह के उपलक्ष्य में 6-5-2023 से 12-5-2023 तक श्री भगवत पुराण की कथा जो पूज्य महर्षि पुरुषोत्तम कृष्ण गोस्वामी, संदर्शन जी के द्वारा भागवत पुराण में 7 दिन तक उपस्थित भक्तजनों द्वारा लगभग 5600 बार श्री हनुमान चालीसा के पाठ का पठन किया गया। जिसके लिए नोपराज सीकरी के द्वारा श्री देवता जी महाराज एवं भागवत पुराण के मर्मज्ञ पूज्य पुरुषोत्तम कृष्ण गोस्वामी का सहृदय आभार व्यक्त किया। अजुब मनोज गुप्ता एवं भारत गुप्ता को उनके नव गृह प्रवेश पर इस सूरत कार्य के लिए बहुत-बहुत बधाई दी। हनुमान चालीसा पाठ की कुल संख्या उपरिनिर्दिष्ट दो कार्यक्रम की 14600 हुई। और इस से पूर्व 158000 हो चुकी है और अगर कि संख्या मिला कर 172600 हो चुकी है।

ज्योति दर्पण

हिन्दी दैनिक

Website : www.jyotidarpan.com

बच्चों को संस्कारवान बनाना मुहिम का मुख्य उद्देश्य : बोधराज सीकरी

ज्योति दर्पण संवाददाता गुरुग्राम। श्री गीता आश्रम, ज्योति पार्क जोफ़ एक सड़क पीठ है एवं जिसके पर्यायवाची पूज्य चरण परमार्थ मूर्ति डॉ. स्वामी दिव्यान्द जो महाराज : भिक्षु : हे उनकी अध्यक्षता में समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा लिए गए संस्कृत के तहत : श्री हनुमान चालीसा : के पाठ का आयोजन किया गया। : श्री हनुमान चालीसा : के पाठ से पूर्व परम श्रद्धेय, अचरनीय, वंदनीय महाराज श्री द्वारा खचाखच भरे आश्रम में 750 से अधिक उपस्थित भक्तों को दिव्य एवं सारगर्भित शास्त्रों के माध्यम से अपार भक्ति ज्ञान की चर्चों की गई। गीता के दूसरे अध्याय के 11वें श्लोक की व्याख्या की और उपसना का गहन अर्थ समझाया। यह कार्यक्रम उनका साथ 6-30 बजे से रात्रि 8-00 तक चला। तदुपरांत स्वामीजी ने हनुमान जी की भव्य भक्ति और शक्ति का ज्ञान दिया और फिर बोधराज सीकरी को स्वामीजी ने बोलने का अनुरोध प्रदान किया। बोधराज सीकरी ने रामायण और हनुमान चालीसा पाठ की तुलनात्मक तरीके से विवेचना कर : जय : शब्द



का गहरा अर्थ समझाया और बताया कि उनका लक्ष्य युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाना है। प्रभु हनुमान की पूजा अर्चना उपरांत गजेन्द्र गोसाईं द्वारा महाराज श्री को दंडवत प्रणाम करते हुए उससे आशीर्वाद लेकर व बोधराज सीकरी से चरण स्पर्श कर आशीर्वाद लेकर : श्री हनुमान चालीसा : के पाठ का संगीतमय रूप से पाठ प्रारंभ किया गया। उनके साथ पीठत भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, पीठत रमाकांत एवं श्री देवेन्द्र ने साथ दिया।

गजेन्द्र गोसाईं द्वारा इस कार्यक्रम में सभी को साथ लेकर निम्न निश्राम लिये 10 बार : श्री हनुमान चालीसा : के पाठ किये गये। उसके उपरांत स्वामी जी ने बागडोर सौंपनी और गायत्री और सुरों के साथ हनुमान चालीसा का दो बार पाठ किया जिसमें आध्यात्मिक रस को झलक दिखाई। स्वामीजी के कथानुसार मनेजमेंट के लिए यह एक गहन ग्रंथ है। इस भव्य एवं दिव्य आयोजन में डॉक्टर स्वामी दिव्यान्द

महाराज की उपस्थिति एवं उनका आशीर्वाद प्राप्त हुआ। महाराज श्री द्वारा बोधराज सीकरी को माला अर्पण कर व पाटिका डालकर आशीर्वाद देते हुए उन्हें व्यास गद्दी से भरपूर शुभाशीर्ष दिया व कहा कि मैं पहले भी इस कार्य के लिए आपको फोन करके बधाई दे चुका हूँ व पुनः आपको आशीर्वाद प्रदान करता हूँ कि आपने जो यह राम नाम रूप की मुहिम लगाई है उसमें निरंतर बहोतरी लीती रहे और आप हमेशा जिस तरह

समाज के लिए, प्रदेश के लिए कार्य कर रहे हों आप भी इसी प्रकार करते रहें। स्वामीजी ने प्रसन्न होकर बोधराज सीकरी से आग्रह किया कि बुधवार को भी यह आयोजन जारी रहे और कार्यक्रम नृत्य रूप में डॉडिया के साथ होगा। स्वामीजी ने बोधराज सीकरी से कहा कि प्रभु आप पर हमेशा कृपा बनाए रखें। इस कार्यक्रम में ओम प्रकाश कथूरिया, सुरेंद्र खूब्र, जय भान ग्रीवर, राम लाल ग्रीवर, गजेन्द्र गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, केसर दास ग्रीवर, रविंद्र कुमार खूब्र, किशोरी लाल दुडेजा, श्रीमती ज्योत्सना बजाज, श्रीमती रचना बजाज, हरेश कुमार, आश्रम के प्रधान राजेश गाबा, योगाचार्य आहूजा, रमेश पुंजाल, सुरेंद्र श्रेजा, राजपाल आहूजा, पं. भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, सी. बी. मनचन्द, रमेश कुमार, राज कुमार जुनेजा की उपस्थिति रही। इस प्रकार 750 लोगों द्वारा बाह्य बार पाठ किया गया जिसका कुल योग नौ हजार हुआ। समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा : श्री हनुमान चालीसा : के पाठ की मुहिम के तहत : परम पूज्या श्री

देवता जी महाराज, मंदिर श्री बालाजी, हनुमान जी महाराज, शिवाजी नगर की संचालिका के परम शिष्य मनोज गुप्ता एवं भारत गुप्ता के द्वारा बनाए गए नवग्रह के उपलक्ष्य में 6-5-2023 से 12-5-2023 तक : श्री भागवत पुराण की कथा जो पूज्य महर्षि पुरुषोत्तम कृष्ण गोस्वामी, नंदगंज जी के द्वारा भागवत पुराण में 7 दिन तक उपस्थित भक्तजनों द्वारा लगभग 5600 बार : श्री हनुमान चालीसा : के पाठ का पठन किया गया जिसके लिए बोधराज सीकरी के द्वारा श्री देवता जी महाराज एवं भागवत पुराण के मर्मज्ञ पूज्य पुरुषोत्तम कृष्ण गोस्वामी का सहस्रयं आभार व्यक्त किया।

अनुज मनोज गुप्ता एवं भारत गुप्ता को उनके नव गृह प्रवेश पर इस सुंदर कार्य के लिए बहुत-बहुत बधाई दी। हनुमान चालीसा पाठ की कुल संख्या उपलब्धित दो कार्यक्रम की 14600 हुई। और इस से पूर्व 158000 हो चुकी है और ऊपर कि संख्या मिला कर 172600 हो चुकी है।

समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम के तहत अब तक हुए 172600 पाठ



बच्चों को संस्कारवान बनाना मुहिम का मुख्य उद्देश्य : बोधराज सीकरी

श्री गीता आश्रम, ज्योतिपार्क, गुरुग्राम में हनुमान भक्तों को बोधराज सीकरी ने चखाया भक्तिरस का स्वाद, रामायण और हनुमान चालीसा की तुलनात्मक विवेचना कर समझाया जय शब्द का अर्थ

गुरुग्राम (एनसीआर टाइम) गुरुग्राम 16 मई (मंगलवार) रात्रि 8:00 से श्री गीता आश्रम, ज्योति पार्क जोकि एक सिद्ध पीठ है एवं जिसके परमाध्यक्ष पूज्य चरण परमार्थ मूर्ति डॉ. स्वामी दिव्यानंद जी महाराज "भिक्षु "है उनकी अध्यक्षता में समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा लिए गए संकल्प के तहत "श्री हनुमान चालीसा" के पाठ का आयोजन किया गया। "श्री हनुमान चालीसा" के पाठ से पूर्व परम श्रद्धेय, अर्चनीय, वंदनीय महाराज श्री द्वारा खचाखच भरे आश्रम में 750 से अधिक उपस्थित भक्तों को दिव्य एवं सारगर्भित शास्त्रों के माध्यम से अपार भक्ति ज्ञान की चर्चा की गई। गीता के दूसरे अध्याय के 11वें श्लोक की व्याख्या की और उपासना का गहन अर्थ समझाया। यह कार्यक्रम उनका सायं 6:30 बजे से रात्रि 8:00 तक चला। तदोपरांत स्वामीजी ने हनुमान जी की भव्य भक्ति और शक्ति का ज्ञान दिया और फिर बोधराज सीकरी को स्वामीजी ने बोलने का अवसर प्रदान किया। बोधराज सीकरी ने रामायण और हनुमान चालीसा पाठ की तुलनात्मक तरीके से विवेचना कर "जय" शब्द का गहरा अर्थ समझाया और बताया कि उनका लक्ष्य युवा पीढ़ी को संस्कारवान बनाना है। प्रभु हनुमान की पूजा अर्चना उपरांत गजेन्द्र गोसाई द्वारा महाराज श्री को दंडवत प्रणाम करते हुए उनसे आशीर्वाद लेकर व बोधराज सीकरी से चरण स्पर्श कर आशीर्वाद लेकर "श्री हनुमान चालीसा" के पाठ का संगीतमय

रूप से पाठ प्रारम्भ किया गया। उनके साथ पंडित भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, पंडित रमाकांत एवं श्री देवेन्द्र ने साथ दिया। गजेन्द्र गोसाई द्वारा इस कार्यक्रम में सभी को साथ लेकर बिना विश्राम लिये 10 बार "श्री हनुमान चालीसा" के पाठ किये गये। उसके उपरांत स्वामी जी ने बागडोर सँभाली और गायकी और सुरों के साथ हनुमान चालीसा का दो बार पाठ किया जिसमें आध्यात्मिक रस की झलक दिखी। स्वामीजी के कथानुसार मैनेजमेंट के लिए यह एक गहन ग्रंथ है। इस भव्य एवं दिव्य आयोजन में डॉक्टर स्वामी दिव्यानंद महाराज की उपस्थिति एवं उनका आशीर्वाद प्राप्त हुआ। महाराज श्री द्वारा बोधराज सीकरी को माला अर्पण कर व पटिका डालकर आशीर्वाद देते हुए उन्हें व्यास गद्दी से भरपूर शुभाशीष दिया व कहा कि मैं पहले भी इस कार्य के लिए आपको फोन करके बधाई दे चुका हूँ व पुनः आपको आशीर्वाद प्रदान करता हूँ कि आपने जो यह राम नाम रूप की मुहिम लगाई है उसमें निरंतर बढ़ोत्तरी होती रहे और आप हमेशा जिस तरह समाज के लिए, प्रदेश के लिए कार्य कर रहे हो आगे भी इसी प्रकार करते रहें। स्वामीजी ने प्रसन्न होकर बोधराज सीकरी से आग्रह किया कि बुधवार को भी यह आयोजन जारी रहे और कार्यक्रम नृत्य रूप में डांडिया के साथ होगा। स्वामीजी ने बोधराज सीकरी से कहा कि प्रभु आप पर हमेशा कृपा बनाए रखें। इस कार्यक्रम में ओम प्रकाश कथूरिया, सुरेंद्र खुल्लर, उदय भान ग्रोवर, राम लाल ग्रोवर, गजेन्द्र गोसाई, धर्मेंद्र बजाज, रमेश कामरा, केसर दास ग्रोवर, रविंद्र कुमार खुल्लर, किशोरी लाल डुडेजा, श्रीमती ज्योत्सना बजाज, श्रीमती रचना बजाज, हरीश कुमार, आश्रम के प्रधान राजेश गाबा, योगाचार्य आहूजा, रमेश मुंजाल, सुरेंद्र थरेजा, राजपाल आहूजा, पं.भीम दत्त ज्योतिषाचार्य, सी.बी.मनचन्दा, रमेश कुमार, राज कुमार जुनेजा की उपस्थिति रही। इस प्रकार 750 लोगों द्वारा बारह बार पाठ किया गया जिसका कुल योग नौ हजार हुआ।

समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा "श्री हनुमान चालीसा" के पाठ की मुहिम के तहत" परम पूज्या श्री देवता जी महाराज, मंदिर श्री बालाजी, हनुमान जी महाराज, शिवाजी नगर की संचालिका के परम शिष्य मनोज गुप्ता एवं भारत गुप्ता के द्वारा बनाए गए नवग्रह के उपलक्ष्य में 6-5-2023 से 12-5-2023 तक" श्री भागवत पुराण "की कथा जो पूज्य महर्षि पुरुषोत्तम कृष्ण गोस्वामी, नंदगांव जी के द्वारा भागवत पुराण में 7 दिन तक उपस्थित भक्तजनों द्वारा लगभग 5600 बार "श्री हनुमान चालीसा" के पाठ का पठन किया गया जिसके लिए बोधराज सीकरी के द्वारा श्री देवता जी महाराज एवं भागवत पुराण के मर्मज्ञ पूज्य पुरुषोत्तम कृष्ण गोस्वामी का सहृदय आभार व्यक्त किया। अनुज मनोज गुप्ता एवं भारत गुप्ता को उनके नव गृह प्रवेश पर इस सुंदर कार्य के लिए बहुत-बहुत बधाई दी। हनुमान चालीसा पाठ की कुल संख्या उपरलिखित दो कार्यक्रम की 14600 हुई। और इस से पूर्व 158000 हो चुकी है और ऊपर कि संख्या मिला कर 172600 हो चुकी है।

बुलंद खोज

सम्पादक-संजय सार्थक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम के तहत अब तक हुए 1 लाख 72 हजार 600 पाठ

बच्चों को संस्कारवान बनाना मुहिम का है मुख्य उद्देश्य - बोधराज सीकरी

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार (ज्योति पार्क स्थित श्रीगीता आश्रम में मंगलवार देर सायं गीताज्ञानेधर ड. स्वामी दिव्यानंद महाराज भिक्षु की अध्यक्षता में हरियाणा राज्य सीएसआर ट्रस्ट के उपाध्यक्ष व पंजाबी बिरदरी महसंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी द्वारा शुरु की गई मुहिम के तहत श्री हनुमान चालीसा पाठ का आभोजन किया गया। श्री हनुमान चालीसा पाठ से महाराज जी द्वारा ब्रह्मलुओं से खचाखच भरे आश्रम में ब्रह्मलुओं भक्तों को भक्ति ज्ञान से अवगत करवाया। गीता के दूसरे अध्याय के 11वें श्लोक की व्याख्या कर विस्तार से बताया। स्वामी दिव्यानंद महाराज ने हनुमान जी की भव्य भक्ति और शक्ति का ज्ञान दिया। बोधराज सीकरी ने रामायण और हनुमान चालीसा पाठ की तुलनात्मक तरीके से विवेचना कर जय शब्द का अर्थ समझाते हुए कहा कि उनका लक्ष्य युवा पीढ़ी को



कार्यक्रम में शामिल महाराज जी, बोधराज सीकरी व अन्य।

संस्कारवान बनाना है। हनुमान जी की पूजा अर्चना के बाद गजेंद्र गोसाईं द्वारा हनुमान चालीसा पाठ की संगीतमय शैली में शुरुआत की गई, जिसमें पंडित भीमदत्त, पंडित रमाकांत व देवेन्द्र ने उनका साथ दिया। गजेंद्र गोसाईं ने 10 बार हनुमान चालीसा पाठ किया। स्वामी जी ने सुरों के साथ हनुमान चालीसा का 2 बार पाठ किया जिसमें आध्यात्मिक रस

की झलक दिखी। महाराज जी ने कहा कि मैनेजमेंट के लिए यह एक गहन ग्रंथ है। स्वामी दिव्यानंद महाराज ने बोधराज सीकरी को माला पहनाकर व पट्टिका डालकर अपना आशीर्वाद दिया और कहा कि बोधराज सीकरी ने समाज को एकजुट करने व युवाओं को संस्कारवान बनाने के लिए यह मुहिम शुरु की है। इस मुहिम को लगातार सफलता मिलती

जा रही है। उन्होंने कहा कि बोधराज सीकरी इसी प्रकार समाज, प्रदेश की सेवा करते रहें। इस अवसर पर ओम प्रकाश कथूरिया, सुरेंद्र खुल्लर, उदयभान ग्रोवर, राम लाल ग्रोवर, गजेंद्र गोसाईं, धर्मेन्द्र बजाज, रमेश कामरा, केसर दास ग्रोवर, रविंद्र कुमार खुल्लर, किशोरी लाल डुडेजा, ज्योत्सना बजाज, रचना बजाज, हरीश कुमार, राजेश गाबा, योगाचार्य

आहजा, रमेश मुंजाल, सुरेंद्र धरेजा, राजपाल आहजा, पं. भीम दत्त ज्योतिपाचार्य, सीबी मनचन्दा, रमेश कुमार, राज कुमार जुनेजा की उपस्थिति रही। इस प्रकार 750 लोगों द्वारा 12 बार पाठ किया गया जिसका कुल योग 9 हजार हुआ। बोधराज सीकरी द्वारा हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम के तहत शिवाजी नगर स्थित बालाजी मंदिर की संचालिका देवता महाराज के शिष्य मनोज गुप्ता व भारत गुप्ता द्वारा बनाए गए नवग्रह के उपलक्ष्य में 6 मई से 12 मई तक श्री भागवत पुराण की कथा जो नंदगांव के महर्षि पुरुषोत्तम कृष्ण गोस्वामी द्वारा भागवत पुराण में 7 दिन तक उपस्थित भक्तजनों द्वारा लगभग 5600 बार हनुमान चालीसा के पाठ का पठन किया गया। जिसके लिए बोधराज सीकरी द्वारा देवता महाराज एवं पुरुषोत्तम कृष्ण गोस्वामी का सहृदय आभार व्यक्त किया।

POSTER

Bodhraj Sikri की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम के तहत अब तक हुए 172600 पाठ



Viral Sach

May 10, 2023

100 Comments

2



4 minutes read



Viral Sach : Bodhraj Sikri - श्री गीता आश्रम, लखौति पार्क जोफि एक सिद्ध पीठ हे एवं जिसके परमात्मज्ञ पुत्र्य चरण परमार्थ गुरि डॉ. स्वामी दिव्यानेंद्र जी महाराज 'मिश्र' हे उनकी अख्यता में समाजसेवी बोधराज सीकरी द्वारा दिए गए संकल्प के तहत 'श्री हनुमान चालीसा' के पाठ का आयोजन किया गया।

-श्री हनुमान चालीसा- के पाठ से पूर्व मंगल अर्घ्य, अर्घ्योत्सव, संवत्सर महाराज श्री हुद महाराज श्री अश्वमेध में 100 से अधिक उपनिवेश भाई को दिया एवं सार्वभौमिक चालीसे के महत्त्व से अपार भक्ति बना की गई थी गई। गीता के द्वारा आयोजन के 15 दिनों तक की प्रकाश की और उपवास का गहन भी सम्पन्न।

गुरु सपरिचय उनका सभी 1000 रूपों से 1000 रूप गुरु। उपनिवेश उपनिवेशों ने हनुमान जी की भक्त भक्ति और प्रतिष्ठा का प्रदान किया और फिर सोपान सोपानों को उपनिवेशों ने जोड़ने का अक्षर प्रदान किया।

सोपान सोपानों ने उपवास और हनुमान चालीसा पाठ की कुशलभक्त उचित से विभिन्न रूप-रंग - पाठ का गहन भी सम्पन्न और बताया कि उनका उदर गुरु पीठों को संरक्षण का प्रदान है। 100 हनुमान जी पुत्र अर्घ्य उपनिवेश यथेष्ट गीता हुद महाराज श्री को संकल्प उपवास करने हुए उनसे अर्घ्योत्सव संकल्प व सोपान सोपानों से प्रकाश सभी रूप अर्घ्योत्सव संकल्प-श्री हनुमान चालीसा- के पाठ का उपनिवेश रूप से पाठ प्रदान किया गया।

Bharat Sarathi

A Complete News Website

समाजसेवी बोधराज सीकरी की हनुमान चालीसा पाठ की मुहिम के तहत अब तक हुए 172600 पाठ



बनों को संस्कारवान बनाना युद्धिय का मुख्य उद्देश्य : बोधराज सीकरी

श्री शैला आश्रम, ज्योतिषार्क, गुरुग्राम में हनुमान भक्तों को बोधराज सीकरी ने सहाया भक्ति का स्वाद, समापन तौर हनुमान भारतीयों को तुलनात्मक विवेचना कर समझाया जय शब्द का अर्थ

गुरुग्राम काल दिनांक 15-5-2022 (शनिवार) को 8:00 से 10:00 तक आयोजित कार्यक्रम में श्री शैला आश्रम के अध्यक्ष श्री बोधराज सीकरी ने सहाया भक्ति का स्वाद, समापन तौर हनुमान भारतीयों को तुलनात्मक विवेचना कर समझाया जय शब्द का अर्थ। कार्यक्रम में श्री सीकरी ने सहाया भक्ति का स्वाद, समापन तौर हनुमान भारतीयों को तुलनात्मक विवेचना कर समझाया जय शब्द का अर्थ। कार्यक्रम में श्री सीकरी ने सहाया भक्ति का स्वाद, समापन तौर हनुमान भारतीयों को तुलनात्मक विवेचना कर समझाया जय शब्द का अर्थ।



सहाया भक्ति का अर्थ है कि हमें अपने जीवन में सहाया भक्ति का स्वाद, समापन तौर हनुमान भारतीयों को तुलनात्मक विवेचना कर समझाया जय शब्द का अर्थ। कार्यक्रम में श्री सीकरी ने सहाया भक्ति का स्वाद, समापन तौर हनुमान भारतीयों को तुलनात्मक विवेचना कर समझाया जय शब्द का अर्थ। कार्यक्रम में श्री सीकरी ने सहाया भक्ति का स्वाद, समापन तौर हनुमान भारतीयों को तुलनात्मक विवेचना कर समझाया जय शब्द का अर्थ।